
                     Parent View October 2021 

 

Here at Hopton School we regularly give parents the opportunity to feed back on 

the provision their child receives. 

 

On this occasion 65% of the parent body completed the survey. We happily share the 

results.  

 

 97% of parents who answered said their child was happy at school. 

 97% of parents who answered said their child felt safe at school 

 84% of parents believe the school make sure the children are well behaved. 

 83% of parents believe that bullying has been dealt with quickly and effectively. 

 99% felt well informed about the child’s education and what they are learning. 

 90% feel that when concerns have been raised with the school they have been dealt 

with properly. 

 92% of parents feel the school has high expectations for their child (the remaining 8% 

didn’t know).  

 90% believe that their child does well at this school. 

 90% of parents felt that the school lets them know how well their child is doing. 

 98% feel there is a good range of subjects available to their child. 

 73% acknowledged that their child takes part in clubs. 

 81% feel school supports their child’s personal development. 

 87% of parents asked said they would recommend the school to others. 

 

Headlines 

 Children at Hopton School feel happy and safe. 

 Communication in the school remains good, parents know 

what their children are learning and how well they are 

doing. 

 The school has high expectations for its learners. 

 The vast majority of people would recommend Hopton 

CEVC Primary School. 

 


